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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την Τετάρτη, 20 Μαΐου 2009 πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της έκθεσης των νέων 

καλλιτεχνών στη Δημοτική Πινακοθήκη του Δήμου Ιωαννιτών, οι οποίοι συμμετείχαν 

στον εικαστικό διαγωνισμό νέων καλλιτεχνών που θεσμοθέτησε το Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων και το Κέντρο Πολιτισμού Μονής Περιστεράς. Ο θεσμός ξεκινά για πρώτη 

φορά τη χρονιά αυτή «Βραβεία 2009» και θα συνεχίσει με σκοπό την ενθάρρυνση και 

προώθηση των νέων καλλιτεχνών αλλά και την πρόθεση του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

να υποστηρίξει τη σύγχρονη τέχνη και να δημιουργήσει ερεθίσματα και αφορμές για 

νέες αισθητικές τάσεις.  

Πριν την έναρξη των εγκαινίων η επιτροπή αξιολόγησης αποτελούμενη από τους: 

1. Θεόδωρο Παπαγιάννη, Καθηγητή ΑΣΚΤ 

2. Κυριάκο Μορταράκο, Καθηγητή Τμήματος Εικαστικών Τεχνών & Εφαρμοσμένων 

Τεχνών του Α.Π.Θ 

3. Λίνα Τσίκουτα, Ιστορικό Τέχνης, Επιμελήτρια της Εθνικής Πινακοθήκης 

4. Ξενοφώντα Μπήτσικα, Επικ. Καθηγητή Τμήματος Πλαστικών Τεχνών & 

Επιστημών Τέχνης Π.Ι. 

μελέτησε τα έργα των 25 υποψηφίων και κατέληξε στην παρακάτω πρόταση για τα τρία 

πρώτα βραβεία: 

1ο βραβείο: 4.000 ευρώ:  Θεόδωρος Ζαφειρόπουλος  (εγκατάσταση)  

2ο βραβείο: 2.500 ευρώ:  Βασίλειος Πάσπαλης  (χαρακτική-σύγχρονες τεχνικές) 

3ο βραβείο: 1.500 ευρώ:  Δέσποινα Σχοινά  (animation)  

Επίσης η Επιτροπή απονέμει τιμητικούς επαίνους στους παρακάτω: 

1ος Έπαινος:  Αφροδίτη Ψαρρά (διαδραστική εγκατάσταση)  

2ος Έπαινος:  Αναστάση Στρατάκη  (ζωγραφική) 

3ος Έπαινος:  Ιωάννα Καλή (εγκατάσταση) 

 

Τα ονόματα των βραβευθέντων ανακοινώθηκαν από τον κ. Θεόδωρο Παπαγιάννη κατά 

την τελετή των εγκαινίων παρουσία των μελών της Επιτροπής Αξιολόγησης, του 

Προέδρου του Κέντρου Πολιτισμού Μονής Περιστεράς Καθηγητή Δημητρίου Στεφάνου, 

Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, των μελών της Επιτροπής του Κέντρου 

Πολιτισμού Μονής Περιστεράς, των συμμετεχόντων καλλιτεχνών και φορέων της πόλης. 

Ή έκθεση αναπτύσσεται παράλληλα και στον εκθεσιακό χώρο της Εταιρείας 

Ηπειρωτικών Μελετών και θα διαρκέσει έως τις 5 Ιουνίου 2009. 

Ώρες λειτουργίας:  

Δημοτική Πινακοθήκη: Δευτέρα-Παρασκευή 09.00-21.00 /Σάββατο –Κυριακή: 10.00-

13.00, 18.00-21.00 (Κοραή 1) 

Εταιρεία Ηπειρωτικών Μελετών: Δευτέρα-Παρασκευή: 09.00-13.00, 17.00-20.30 

(Παρασκευοπούλου 4). 

 

Ιωάννινα, 22 Μαΐου 2009 

 

Από τη Γραμματεία της Επιτροπής Διαχείρισης  

του Κέντρου Πολιτισμού Μονής Περιστεράς  

 


